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PREDGOVOR 

Objavljivanje ovog pregleda šumarstva i prerade drva na ogulinskom, 
području u prošlosti, daljoj i blizoj, nesumnjivo je od velike važnosti. Nji
me se ispunjava praznina iz prošlosti Šumarstva ovog, i za cijelu Hrvatsku, 
vrlo značajnog i zanimljivog područja. 

Ideja i inicijativa potekla je na skupu kojeg je tadašnje šumsko gospo
darstvo 1979. godine organiziralo u Ogulinu kao manifestaciju za obilježa
vanje 100-godišnjice provedene organizacije Šumarstva nakon razvojačenja 
Vojne krajine, a i organizacije cjelokupnog Šumarstva u tadašnjoj Hrvat
skoj i Slavoniji. Inicijativa za izdavanje prigodne publikacije podržana je i 
na Savjetovanju održanom iste godine u Ogulinu o prebomim Sumama, Izda
vanje tehnički opremljenije knjige, koju svakako zaslužuje šumarstvo, mno
gobrojni šumarski stručnjaci i ostali radnici iz raznih razloga nije ostvareno, 
ali ideja nije zamrla. 

Zahvaljujući zalaganju dip. inženjera Petra Nežića, dugogodišnjeg i za
paženoga stručnjaka ovog područja, u marljivom sakupljanju podataka i 
materijala i okupljanju autora za pojedine oblasti šumarstva, ideja se ko
načno ostvaruje. Zahvaljujemo i prof. đr. Stjepanu Bertoviču, koji je od 
prvog časa sudjelovao na ostvarenju ove zamisli, a osobito na brizi za ruko
pise IL poglavlja i izrade grafičkih priloga. Na pripremi rukopisa za tisak 
vrijedna je pomoć bila i dipl. inženjera Oskara PiŠkorića. 

Za realizaciju ove publikacije zahvaljujemo i Savezu društava inženjera 
i tehničara šumarstva i drvne industrije Hrvatske, jer je objavlijvanjem 
cjelokupnog teksta u Šumarskom listu s jedne strane znatno olakšalo ogu
linskom šumarstvu izdavanje ove edicije, a s druge strane omogućilo da se 
veći broj čitatelja, pa i u inozemstvu, upozna sa Šumarstvom našeg kraja. 
Hvala i Uredništvu Šumarskog lista, a posebno glavnom uredniku Prof. đr. 
Branimiru Prpiću i tehničkom ^uredniku dipl. inženjeru Ivanu MariČeviću. 

Svaki će Čitalac ovog teksta, a osobito Šumarski stručnjaci kojima je 
bliza šumarska problematika, tako ustanoviti Čvrstu t sudbonosnu poveza
nost između povijesnih, kulturnih i političkih zbivanja u prošlosti ovog 
kraja i naših Šuma, gospodarenja s ovim šumama i njihovog stanja do 
današnjeg dana. 

Neprocjenjiva je uloga i doprinos šume u stvaranju uvjeta za bolji Život 
ovog kraja, a nije ni mali njegov doprinos šumarstva i drvne industrije u 
privrednom razvoju Hrvatske i Jugoslavije. To se posebno odnosi na prve 
poslijeratne godine, kada je drvo naših šuma bila skoro jedina roba koju 
smo mogli izvoziti. 

Ponosni smo na činjenicu, da su na ovom području kao Šumari radili 
Ante Tomič, Ante Kern, žarko Miletić, Zlatko Vajda i mnogi drugi, koji su 
svojim neposrednim radom dali značajan prilog nauci i praksi za gospoda* 
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